

Keszthely, Festetics-kastély

2014. január 08. 17:54

A Balaton környékének legimpozánsabb főúri kastélya

A keszthelyi Festetics-kastély a magyarországi kastélyépítészet remeke, a Balaton környékének egyik legnépszerűbb látnivalója. A kastélymúzeumban eredeti, korhű bútorokkal berendezett termek szemléltetik a XVIII. és XIX. század főúri világának mindennapjait, a festői angolparkban egzotikus növényekkel telezsúfolt pálmaházak találunk, a modern múzeumépületben pedig Magyarország leggazdagabb vadászati kiállítása mellett megcsodálhatjuk Közép-Európa legnagyobb vasútmodell kiállítását. **A kastély és a Festeticsek**

Az eredetileg horvát származású **Festetics** család a török elleni harcokban kitűnve, nem mellesleg a Habsburgokkal ápolta jó viszonyának is köszönhetően jelentős vagyont szerzett, amelyből **Festetics Kristóf** 1739-ben vásárolta meg a keszthelyi birtokot. A XVIII. század folyamán az eredeti középkori vadászkastélyt többször is átépítették, kibővítették. A család egyik legjelentősebb tagja, **Festetics György gróf**, a **Georgikon** alapítója, építtette meg a könyvtári szárnyat, és tette lehetővé, akkoriban igen szokatlan módon, a szakiskola hallgatóinak, a könyvtár szabad látogatását.

A kastély mai formáját az 1880-as években **Festetics Tasziló** idején kapta meg, ekkor alakították ki az épület belső berendezését is, a kor divatjának megfelelően neoreneszánsz és neobarokk stílusban. Tasziló gróf felesége, az angol **Hamilton hercegnő** hozományának köszönhetően a keszthelyi kastély európai színvonalúvá vált, rengeteg Angliából hozott műtárgy került ekkor a palotába.

A főúri család 1944-ig élt a kastélyban, jelenleg a **Helikon Kastélymúzeum** kiállításainak és konferenciaközpontnak ad otthont az épület. **A kastélymúzeum**

A kastély előtti téren nagy szökőkút medence áll, a főbejáratától jobbra **Festetics György gróf** szobra áll.

A 18 termet magában foglaló enteriőr-kiállítás eredeti vagy korhűen rekonstruált belső terei a 18

<http://kirandulastippek.hu/news/article/keszthely-festetics-kastely>